2.7 - Student Satisfaction Survey

2.7.1 Student Feedback AY 2022-2023
Here students have responded their responses against set of 12 questionnaires.

Quality of Teaching

0/ 223 correct responses

Very Satisfied 40 (17.9%)

Satisfied 112 (50.2%)

Neutral 71 (31.8%)
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Extra-curricular and Co-curricular
0/ 223 correct responses

Very Satisfied 25 (11.2%)

Satisfied 100 (44.8%)

Neutral 110 (49.3%)
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Infrastructure
0/ 223 correct responses

Very Satisfied 32 (14.3%)

Satisfied 107 (48%)

Neutral 94 (42.2%)
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Canteen facility
0/ 223 correct responses

Very Satisfied 16 (7.2%)

Satisfied 49 (22%)

Neutral 163 (73.1%)
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Library

0/ 223 correct responses

Very Satisfied 60 (26.9%)

Satisfied

107 (48%)

Neutral
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WiFi and Internet Facility
0/ 223 correct responses

Very Satisfied

Satisfied

Neutral 144 (64.6%)
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Hygienic environment in Campus
0/ 223 correct responses

Very Satisfied 28 (12.6%)

Satisfied 107 (48%)

Neutral 98 (43.9%)
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Administrative staff support
0/ 223 correct responses

Very Satisfied 41 (18.4%)

Satisfied

103 (46.2%)

Neutral
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Medical aid Facility

0/ 223 correct responses

Very Satisfied

Satisfied

Neutral
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Hostel and Mess facility
0/ 223 correct responses

Very Satisfied 20 (9%)

Satisfied 60 (26.9%)

Neutral 148 (66.4%)
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Scholarships
0/ 223 correct responses

Very Satisfied 52 (23.3%)

Satisfied 84 (37.7%)

Neutral 90 (40.4%)
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Gender Equality

0/ 223 correct responses

Very Satisfied

Satisfied 112 (50.2%)

Neutral 78 (35%)
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